

# **SEN-013 14/15 – INK AND TONER IMAGING SUPPLIES**

## **ADDENDUM NUMBER 2**

### **QUESTIONS AND ANSWERS**

#### **QUESTION 1**

It is stated by the Senate that the chart in Annex B is used for evaluation purposes only. However the suppliers need to know if they are going to bid OEM or remanufactured or both in order to provide specific pricing for that evaluation. Can the Senate have separate charts for separate evaluations for OEM and remanufacture?

#### **ANSWER 1**

New charts are attached to separate OEM and remanufactured cartridges for evaluation purposes.

#### **QUESTION 2**

Will the Senate be willing to extend the submission deadline?

#### **ANSWER 2**

Do to the timeline the Senate cannot extend the submission deadline.